

# 最满意银行评选投票仅剩最后两天

## 10家银行单位得票已过千,期待您继续投出宝贵一票

本报聊城12月26日讯(记者李璇) 备受聊城各界关注的“2016聊城市民最满意的银行”评选活动投票将于12月28日结束,截至12月26日17时,微信投票累计达到36996票。目前,投票时间仅剩最后两天,广大市民可以继续通过微信及报纸调查问卷参与投票,评选自己心目中的“最满意”银行。

“2016聊城市民最满意的银行”评选活动自12月16日正式进入投票阶段后,随着投票总数一路飙升,接受广大市民“打分”的聊城18家银行机构间的竞争也愈演愈烈。据最新统计显示,截至12月26日17时,活动微信投票已达36996票。参

与评选的18家银行中已有10家银行得票已经过千,其中得票最高的一家银行以15422票的成绩遥遥领先,第二名得票数为5861票,第三名则为5168票。

记者了解到,“2016聊城市民最满意的银行”评选主要是通过新闻媒体联系社会千家万户的有利条件,在由消费者投票的同时,通过问卷调查的方式向全市消费者问计求策,征求社会公众意见和建议,更好地促进提高银行业整体服务水平。活动还将通过优势媒体资源和金融监管部门形成金融消费者权益保护的合力,对于活动期间市民提出的合理

建议和意见,主办方将联合相关银行积极给予金融消费者答疑解惑,并且会将整体情况梳理后及时汇总到聊城市金融消费者权益保护协会,进一步推进全市金融消费者权益保护工作。

评选活动将坚持公开、公平、公正的原则;严格程序、严格标准、慎重选择;坚持以金融消费者评价为主要依据,结合有关部门、执法机关及社会公示的情况,综合评定;坚持定期评选、动态管理。

市民可通过两种方式参与投票。微信投票市民可添加关注“聊城财经”微信公众号(qwlbcj),点击银行评选,为您

满意的银行投票,同时也欢迎您为银行发展建言献策。每一个微信号只能投一次票,且最多投10家银行机构,多投无效。

除选择微信投票外,市民还可以通过填写报纸调查问卷方式进行投票。读者可在银行网点填写报纸问卷,也可填写问卷后邮寄至报社进行投票并表达意见建议。问卷邮寄地址:聊城市兴华西路93号齐鲁晚报聊城记者站(请注明银行评选)。

投票时间仅剩2天,哪家银行的服务更好?哪家银行更值得信赖?选择的权力就在您的手中,期待着您投出宝贵一票。

## 聊城毛驴产业进入“互联网+”时代

本报聊城12月26日讯(记者 杨淑君) 近日,中国驴交易所、东阿毛驴交易市场同时在东阿上线开市。中国驴交易所将以“互联网+毛驴”的方式建成覆盖全球的毛驴线上交易平台,形成驴产业大数据。

在当天的上线仪式上,中国畜牧业协会驴业分会会长、东阿阿胶集团总裁秦玉峰表示,东阿毛驴交易市场与中国驴交易所,是毛驴产业创新发展的重要实践。不仅有利于东阿阿胶对上市毛驴资源的掌控,保障阿胶品质与大众健康;还能解决聊城和山东周边毛驴交易难题,带动区域经济增长和农民增收;更将有助于建立毛驴采购标准与价格体系,促进毛驴产业更好更快发展。

中国畜牧业协会会长李希荣在致辞中指出,如何快速实现毛驴交易,实现毛驴信息沟通共享,东阿阿胶给出了一份优秀的答卷。实时发布毛驴交易信息发布,创造养殖户、毛驴屠宰终端、企业等多个终端之间的毛驴交易信息共享,提升毛驴交易效率。

聊城市畜牧兽医局局长王绍军在致辞中对聊城市毛驴产业概况进行了介绍,他表示,近年来,阿胶产业发展速度与毛驴存栏量的供需矛盾日趋加剧,聊城市委、市政府高度重视养驴产业发展。为支持聊城市“百万头驴产业规划”,东阿阿胶立足全产业链发展,投资建设了东阿毛驴交易市场和毛驴交易所,以拉动聊城驴产业发展,促进聊城驴产业全面走向市场,把东阿打造成为全国驴产业的风向标和全国最大的毛驴交易中心。

## 编制病床120张,打造医养结合新模式

# 聊城千岛山庄医院正式投用

本报聊城12月26日讯(记者张超) 22日,由山东金柱控股有限公司建设的聊城千岛山庄医院正式投入使用,该院致力构建医养结合新模式,定位高端民营国际医院,旨在为广大市民提供多层次、全方位优质服务。

据了解,多年来聊城市委、市政府高度重视养老事业的发展,积极响应国家政策,推进社会养老服务体系,特别是“医养结合”型养老机构建设,调动各种政治资源、经济资源、社会资源向老龄工作、养老产业倾斜,

制定实施了一系列养老工作重大决策和政策。目前,“医养结合”型养老机构建设,已成为聊城在社会养老建设方面的一个特色,为全市经济社会发展转型升级做出了积极贡献。

据金柱控股董事局主席留柱介绍,早在2013年,集团积极响应国家号召,进军养老产业,在充分考察、调研和专业策划的基础上,把养老产业定位为医养结合,以医带养,以养促医,相互促进,相互融合。产业的定位得到了各级领导和社会各界高度认可。

“以争创三甲医院为目标,全面提高医疗水平和服务品质,把医院打造成省内重要地位,国内有一定影响的临床研究型三甲医院。”留柱介绍,医院将致力争当全国医养结合新典范,逐步走向全国,让医养结合新模式惠及更多的老年朋友,为国家医疗养老事业健康、快速发展做更大的贡献。

下一步,聊城千岛山庄医院将成立“聊城健康基金会”,组织社会公益资源为贫困老人、妇女和患儿捐款;组织医疗

骨干参加扶贫计划、大型义诊活动,将为偏远地区和基层单位的老年、儿童和妇女的送医、送药、送健康;将开展免费救治贫困地区肿瘤疾病、心脑血管疾病、先心病、唇腭裂患儿活动;将举办血友病、糖尿病、白血病老年、儿童和妇女的夏令营和国际健康夏令营活动,让老人、妇女和患儿感受到社会的关爱并开阔国际健康视野。

当日,医院接收到来自北京时代公益基金会捐赠的大批医疗器械。

相关链接

## 5年内建成具有重要国际影响力的国际创新型医院

聊城千岛山庄医院是山东金柱控股有限公司为打造医养结合新模式,按照国际化高标准建设的一所现代化的二级综合性医院,规划建设成为集医疗、科研、教学、保健、康复、体检、养生养老服务于一体的现代化二级甲等综合性民营医院。医院定位为聊城高端民营国际医院,目标是计

划在5年内建设成为具有重要国际影响力的国际创新型医院和国际医学创新科技研究开发基地。

医院总占地面积2万平方米,建筑面积1.32万平方米,编制病床120张,医院设计日门诊量1000人次,日急诊量100人次,年住院病人5000余人次。为了打造医养结合新模

式,医院将建立以建设打造医养结合新模式为目的,以“医为养服务,养靠医支撑”为结合点,努力争创医疗环境一流、技术水平一流、医疗设备一流、医疗服务一流的医疗机构。

聊城千岛山庄医院设计在职工160人,其中医生60人,护士80人,医技20人。正高

级职称10人,副高级职称20人,中级职称30人。医院拥有美国心脏学院院士、美国纳米医学研究院首席科学家魏启明教授等突出贡献专家5人,计划建设成为教育部医学国家重点学科和国家级优秀教学团队,并计划建设成为山东大学医学院和聊城大学医学院的教学基地。

## 聊城高级财经职业学校

# 抓校园综治安全 促文明和谐发展



聊城高级财经职业学校安全工作调度会。通讯员 丁晓 摄

本报聊城12月26日讯(记者杨淑君 通讯员丁晓) 12月22日,聊城高级财经职业学校就年初以来的综治安全工作和春节前后的安全重点工作进行调度,作工作总结和部署,继续打造平安、和谐的校园环境,促进学校文明发展。

近年来,聊城高级财经职业学校认真落实国家和省市关于安全生产和学校综合治理工作的有关文件精神,将校园安全工作置于各项工作之首和作为对各级领导、教职员工的考核的重要内容,并实行一票否决。每年年初制定《安全工作要点》,学校

党委、校委成员,各处室、系负责人层层签订安全责任书,从“三管”“六防”等多个方面加强综合治理,完善制约机制,明确责任要求。校长、党委书记朱秋田常讲的一句话是“各项工作都重要,安全工作最重要”。

该校贯彻“谁主管谁负责,在现场首负责”的安全工作原则,做到校园安全职责分明,责任到人。各部门尤其重点部位,大课间及学生放学等重要时段,运动会、文艺汇演等大型活动,教职工上下班及工程施工时的车辆行驶等师生吃、住、行、学、训、赛等各方面都有安

全要求,有人员进行安全值守,有安全应急处置预案,做到了居安思危,警钟长鸣,安全网格化管理、工作常抓不懈。

在制度建设方面,该校建立健全了《学生安全管理制度》、《校园交通安全管理规定》等规章;在日常安全管理方面,该校注重“防”为先“预”为主,通过定期召开安全工作专题会、班主任会、主题班会,对师生持续加强安全教育,宣传,做到消防、疏散等演练日常化、隐患排查常态化,实现了遇事“有章可循,违章必究,不留盲点,不出漏洞”。

近年来,该校没发生过一起安全事故或恶性事件,“师德模范”“救人英雄”等先进人物和典型事迹不断涌现,先后被省食品安全委员会认定为“食安山东”餐饮服务品牌示范单位,省公共事业局评为“‘十二五’公共机构节能工作先进集体”,获得聊城市“花园式”单位、首批“无烟单位”“市级文明单位”等荣誉称号,“平安、卫生、团结”的浓郁校园气氛促进了学校的文明和谐发展。

## 聊城市第二届电子商务扶贫培训班在市技师学院开班

本报聊城12月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 谢洪建 张霞) 12月14日,聊城市第二期电商扶贫培训班在市技师学院如期开班。

此次培训由聊城市商务局与中国国际电子商务培训中心聊城分院联合承办,与分院进行战略合作的聊城市冰清信息技术有限公司特聘了电商培训专家解盛杰、李琦老师前来授课。培训中,专家们以生动翔实的案例,精到、细致的分析,对农村电子商务的发展趋势、发展思路等进行了详细而权威的讲解,廓清了原产地生鲜农产品电商运营思路,对准备进行农村电商创业的学员给予了热情的专门指导。授课现场,专家与学员互动热烈,深入

探讨在电商实操中遇到的问题,同时创建了微信联络群,便于进一步的学习指导。

会后,学院发放了此次电商扶贫培训学习资料。



培训班现场。通讯员 谢洪建 张霞 摄

**挂失声明**  
阳谷县侨润办事处谷山路耀华正泰电器经销部不慎将税务登记证副本丢失,税字号为37152119870213003801,特此声明!

**挂失声明**  
张泽亚,出生医学证明不慎丢失,编号:F37010290。性别:男,出生日期:2005年12月01日,接生机构:东昌府区中医院。父亲张新华身份证:372501198108096418;母亲郭洪华身份证:372501198011266425,特此声明!